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Огляд ринку безпеки й охорони в Україні «Віч-
на-віч з новою реальністю: загострення проблем 
безпеки й охорони на тлі обмежених ресурсів» 
був підготовлений у 2016 році Американською 
комерційною службою з метою надання компаніям 
у США інформацію, яку вони могли би використати, 
оцінюючи цей ринок. Даний звіт, підготовлений у 
співпраці з Українською Федерацією спеціалістів 
безпеки, складається з декількох розділів, 
серед яких – короткий огляд сектору безпеки 
й охоронних послуг разом із висновками щодо 
поточних тенденцій і найбільш розвинених 
сегментів; огляд стану злочинності в Україні; 
основні висновки за результатами опитування 
двох фокус-груп, що охоплюють практично всі 
сегменти сектору безпеки та охорони; огляд ринку 
нерухомості з основними наслідками для сектору 
безпеки та охорони, а також думки експертів 
щодо найперспективніших потенційних покупців. 
Узяті разом, ці дані створюють картину зростання 
попиту на ринку безпеки й охорони в Україні, що 
викликане безпрецедентним ростом злочинності 
та військовим конфліктом на сході країни, але 
стримується економічною турбулентністю та 
ослабленою купівельною спроможністю.
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Пропонуємо до Вашої уваги 
спеціальний звіт, підготовлений 
Американською комерційною 

службою в Києві, відомством, завдання 
якого – надавати послуги та інформацію для 
забезпечення можливості американським 
компаніям конкурувати й перемагати на 
світовому ринку. Спонукальним мотивом 
для підготовки даного звіту стала потреба 
заповнити інформаційну прогалину 
стосовно ринку безпеки й охоронних послуг 
в Україні, і тим самим дати можливість 
американським компаніям, які працюють у 
даному секторі, дізнатись про можливості 
українського ринку.

Ще ніколи за 25 років своєї незалежності 
Україна не зіштовхувалася з такою 
кількістю проблем, пов’язаних із її 
національною безпекою. Анексія Криму 
Російською Федерацією, російська 
підтримка сепаратистського конфлікту 
на сході України, сплеск злочинності 
по всій країні, а також поширення 
незаконного обігу зброї надають безпеці 
й охороні найпріоритетнішого значення 
для державного й приватного секторів. 
За прогнозами більшості експертів, 
найближчими роками ситуація з безпекою 
та охороною в Україні буде схожа на ту, яка 
спостерігається в Грузії, Молдові та Ізраїлі. 
Як результат, перед усіма українцями постає 
нагальна потреба в сильнішій безпеці 
меншими коштами. Однак, на відміну від 
минулого, сьогодні українських споживачів 
уже не треба переконувати у важливості 

обладнання та послуг у сфері безпеки й 
охорони. За словами Віктора Павлюка, 
Генерального директора Групи компаній 
«А1», провідного постачальника охоронних 
послуг в Україні: «Кожен в Україні бажає 
захистити те, що має».

Ключовий висновок цих досліджень для 
компаній із США полягає в тому, що численні 
загрози безпеці в поєднанні з економічним 
спадом залишають для західних 
постачальників лише нішеві можливості 
у короткотерміновій перспективі. 
Натомість у контексті середньострокової 
і довгострокової перспектив, учасники 
ринку позитивно дивляться на розширення 
можливостей в українському секторі 
безпеки та охоронних послуг. Приводом для 
такого оптимізму є життєва необхідність. У 
той час як Україна постійно налаштовується 
на стан посилення заходів безпеки та 
прямує шляхом вступу до Європейського 
Союзу (ЄС), у неї не залишається іншого 
вибору, окрім запровадження західних 
галузевих стандартів та дедалі повнішої 
інтеграції до світової безпекової спільноти.

З огляду на тривалі терміни підготовки у 
сфері закупівель, важливість міцних відносин 
для успіху переговорів, а також присутність 
європейських і канадських конкурентів в 
Україні, ми сподіваємося, що постачальники 
зі США скористаються висновками цього 
звіту, щоб вивчити можливість налагодження 
нових партнерських зв’язків з українськими 
компаніями та покупцями. 

“Безпека та захищеність не виникають просто так; вони є результатом 
колективного порозуміння та державних інвестицій. Ми зобов’язані дати 
нашим дітям – найуразливішим громадянам нашого суспільства – життя, 

вільне від насильства і страху.”  - Нельсон Мандела

Мішель Р. Сміт
Аташе з питань торгівлі

Посольство США в Києві

Анатолій Сахно
Спеціаліст з розвитку торгівлі

Посольство США в Києві
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Український ринок безпеки 
та охорони зіштовхується з 
безпрецедентними проблемами: 

нещодавня економічна рецесія, яка 
завершилася в 2016 році, спричинила 
зниження купівельної спроможності, спад 
у будівельному секторі (один з головних 
рушіїв у закупівлях обладнання безпеки 
й охорони), а також наплив дешевих 
постачальників. За цих умов із ринку пішли 
малі компанії, що працювали в галузі 
безпеки та охорони, і залишилися лише 
великі гравці.

Попри численні проблеми на ринку, 
експортери зі США та їхні конкуренти 
вишукують нові можливості: французькі, 
німецькі, польські, ізраїльські, японські, 
китайські та тайванські компанії активно 
працюють на ринку. Хоча конкуренція з 
боку дешевих китайських і тайванських 
постачальників зростає, такі американські 
експортери, як Motorola, 3M і Morpho 
Detection знаходять нові можливості в 
Україні.

Ринок нерухомості України – 
найсильніша рушійна сила у продажах 
обладнання безпеки й охорони – почав 
повільне відновлення в 2016 році, і хоча 
учасники ринку не очікують різкого 
пожвавлення в секторі нерухомості, вони 
сподіваються на помірне зростання в 2016-
2017 роках. Площі в торгових центрах та 
супермаркетах заповнюються, орендні 
ставки трохи підвищилися, а показник 
незайнятості комерційної нерухомості 
в таких великих містах, як Київ, Харків та 
Одеса, у середньому становить 4-10%.

Україна сьогодні потерпає від 
загальнонаціонального сплеску 
злочинності, який породжує попит на 
охоронні послуги: за останнє десятиліття 
показники злочинності в Україні подвоїлися, 
а найсильніше зростання спостерігається 
у великих містах. Найрізкіше підвищення 
сталося 2015 року, коли за першу половину 
року було зареєстровано понад мільйон 
злочинів. Це число дорівнює загальній 
кількості правопорушень за будь-який 
попередній рік, починаючи з 2000 року. 
Унаслідок цього найкращі короткотермінові 
перспективи в секторі безпеки та охоронних 
послуг має сегмент охоронних послуг.
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ИКомпанії, що працюють у сфері безпеки 

та охорони, відчули різке зниження доходів 
у період із 2014 до 2016 року: всі учасники 
фокус-груп, незалежно від сегменту своєї 
діяльності, підкреслили, що доходи в секторі 
безпеки та охоронних послуг в доларовому 
еквіваленті зазнали негативного впливу за 
останні два роки. Падіння становило 30-
40%. Називаючи причини такого зниження, 
учасники передусім озвучили загальний 
економічний спад у країні, зокрема стрімку 
девальвацію національної валюти в 2014-
2015 роках.

Запуск нової системи онлайн-закупівель 
повинен спростити проведення в 2017-
2018 роках тендерів у сфері державних 
закупівель обладнання в секторі безпеки 
та охоронних послуг: Кабінет Міністрів 
України (далі – «КМУ») нещодавно почав 
загальнонаціональне впровадження нового 
процесу онлайн-закупівель на державних 
тендерах. Повномасштабне впровадження 
системи електронних закупівель поступово 
поліпшує прозорість та доступність 
укладання державних контрактів у секторі 
безпеки та охоронних послуг.

Учасники ринку позитивно ставляться 
до українського сектору безпеки та 
охоронних послуг в середньотерміновій і 
довготерміновій перспективах: учасники 
ринку, як і багато українських соціологів, 
прогнозують, що Україна увійде в постійний 
стан підвищених заходів безпеки, 
аналогічно Ізраїлю. Це, в свою чергу, 
стимулюватиме попит у секторі безпеки 
та охоронних послуг. Водночас Україна 
поступово запроваджуватиме дедалі 
більше безпекових і охоронних стандартів 
Європейського Союзу (далі – «ЄС») та 
Організації Північноатлантичного договору, 
прямуючи до вступу в ЄС.
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